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І. ЗАГАЛЬНІ ПОЛОЖЕННЯ 

Презентація дослідницьких пропозицій чи досягнень – форма оцінювання 

в Запорізькому національному університеті (далі – ЗНУ), що передбачена під 

час вступу для здобуття ступеня доктора філософії, яка полягає в 

заслуховуванні, обговоренні та оцінюванні наукового повідомлення вступника. 

Метою заслуховування презентацій дослідницьких пропозицій чи 

досягнень є перевірка рівня знань, умінь та інших компетентностей вступника, 

що є достатніми для формування та обґрунтування вихідних наукових 

положень та ідей, що будуть покладені в основу майбутнього дослідження під 

час навчання для здобуття освітньо-наукового ступеня доктора філософії на 

основі НРК7. 

Презентація дослідницьких пропозицій чи досягнень проводиться в усній 

формі та заслуховується фаховою атестаційною комісією для проведення 

фахового іспиту під час фахового вступного випробування зі спеціальності. 

Презентація дослідницьких пропозицій чи досягнень проводиться в 

очному форматі в ЗНУ з обов’язковою відеофіксацією та подальшим 

оприлюдненням на офіційному вебсайті Приймальної комісії.  

Дослідницьку пропозицію та наукові досягнення, у форматі списку 

наукових праць (Додаток 1), вступник повинен надати в електронному вигляді 

на електронну поштову адресу: phd.znu@gmail.com (з обов’язковим 

підписанням електронним підписом) або паперовому до відбіркової комісії зі 

вступу до аспірантури та докторантури за два дні до складання фахового 

вступного випробування. 

 

ІІ. КРИТЕРІЇ ОЦІНЮВАННЯ 

 

Оцінка вступного випробування «Презентація дослідницької пропозиції чи 

досягнень» – двохкомпонентна та складається з оцінки самої презентації 

дослідницької пропозиції (максимум 150 балів) та балів за наукові досягнення 

(максимум 50 балів).  

Відсутність наукових досягнень у вступника не є підставою для відмови в 

участі в конкурсному відборі для вступу до аспірантури. 

Мінімальний пороговий бал, який можна отримати за презентацію 

дослідницької пропозиції та який необхідний для допуску для участі в 

конкурсному відборі, становить 100 балів. Вступники, які не набрали 

мінімальний пороговий бал за презентацію дослідницької пропозиції, не 

допускаються для участі в конкурсному відборі для здобуття освітньо-

наукового ступеня доктора філософії навіть при наявності наукових досягнень. 

 

Загальні критерії оцінювання презентації дослідницької пропозиції 

 

Оцінювання презентацій дослідницьких пропозицій вступників 

здійснюється членами фахової атестаційної комісії за критеріями наукової 
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новизни, обґрунтованості, актуальності, проблемності на основі аналізу 

доповіді та її представлення. 

 

Бали Критерії оцінювання 

141-150 Зроблена дослідницька пропозиція забезпечує повне 

розкриття теми та містить елементи новизни та містить 

значний різноманітний масив опрацьованих джерел, 

критичний огляд наукової літератури, узагальнення i 

висновки, які дозволяють чітко визначити авторську позицію. 

Автор планує використовувати у дослідженні сучасний 

аналітичний методологічний інструментарій. Запропонована 

тема має практичну цінність, проблема розкрита адекватно 

обраній темі. Доповідь логічна, повна, стисла, проілюстрована 

бездоганно оформленими наочними матеріалами. Відповіді на 

запитання правильні, стислі, аргументовані.  

121-140 Тема розкрита, але мають місце окремі недоліки 

непринципового характеру. У дослідницькій пропозиції 

зустрічається порушення логіки викладу. Аналіз літературних 

джерел зроблений поверхнево, інколи відсутні узагальнення, 

наукова полеміка, авторські висновки, посилання на 

першоджерела. Подана тема не має достатнього аналітичного 

обґрунтування доцільності її реалізації. Відповіді на питання 

загалом правильні, вступник добре знає предмет роботи. 

100-120 Тема роботи в основному розкрита, але мають місце недоліки 

змістовного характеру, відсутні узагальнення, авторські 

висновки. Порушена логіка представленого матеріалу. Є 

зауваження щодо оформлення тексту дослідження та 

презентації. Доповідь прочитана за текстом, вступник не 

володіє окремими питаннями теми, не всі відповіді на 

запитання членів комісії правильні або повні. 

Менше  

100 

Тема і мета роботи не сформульовані або не визначені, 

змістовне наповнення не відповідає темі дослідження. 

Відсутня логіка у побудові дослідження. Важко визначити 

ступінь самостійності представлених матеріалів. 

Обґрунтування запропонованих пропозицій відсутнє. 

Оформлення має суттєві недоліки. Доповідь не відображає 

змісту роботи, більшість відповідей на запитання неточні a6o 

неправильні. Вступник не володіє предметом дослідження.  

 

Критерії оцінювання наукових досягнень 

Наукові досягнення Кількість балів 

Публікації у наукових фахових виданнях України 

категорії «Б» з галузі знань, за якою відбувається 

вступ 

5 (за кожну статтю) 



Публікації у виданнях, які включені до 

міжнародних наукометричних баз даних Scopus 

або Web of Science з галузі знань, за якою 

відбувається вступ 

15 (за кожну статтю) 

Диплом переможця міжнародного або 

всеукраїнського конкурсу студентських наукових 

робіт або студентських олімпіад з навчальних 

дисциплін, напрямів підготовки та 

спеціальностей, що був отриманий протягом 

останніх трьох років, з галузі знань, за якою 

відбувається вступ 

10 (перше місце) 

7 (друге місце) 

5 (третє місце) 

Патент 10 (на винахід) 

8 (на корисну модель) 

 

Якщо сумарна кількість балів за наукові досягнення перевищує 50 балів, 

вона вважається такою, що дорівнює 50 балам.  

Оцінюванню підлягають тільки ті наукові здобутки, що вже опубліковані.  

 

ІІІ. ВИМОГИ ДО ОФОРМЛЕННЯ ДОСЛІДНИЦЬКОЇ ПРОПОЗИЦІЇ 

 

Дослідницька пропозиція – це науковий текст обсягом від 15 до 20 

сторінок, підготовлений вступником до аспірантури, який є стислим викладом 

власних науково-дослідних ідей щодо розуміння змісту і перспектив 

дослідження обраної наукової проблеми. Дослідницька пропозиція має 

відповідати напрямам дисертаційних досліджень із обраної спеціальності та 

демонструвати наукову обізнаність вступника, розуміння характеру й змісту 

дослідження обраної наукової проблеми, володіння методикою проведення 

наукових досліджень. Виклад матеріалу не може обмежуватися лише описовим 

підходом до розкриття обраної теми, а має відображати авторську аналітичну 

оцінку стану досліджуваної проблеми та самостійні висновки. 

 

Структура дослідницької пропозиції 

Розділ Зміст поданого матеріалу 

Титульна сторінка Вимоги для оформлення розміщені у Додатку 2 

Анотація Скорочено мета, можливі результати майбутнього 

дисертаційного дослідження, напрацювання автора 

Вступ Актуальність теми, мета і задачі дослідницької 

роботи, об’єкт і предмет дослідження 

Стан дослідження у 

вітчизняній та 

зарубіжній науці 

Стислий огляд сучасних літературних джерел за 

тематикою майбутнього дисертаційного дослідження 

Дослідницькі задачі та 

підходи 

Задачі, методи та підходи, які можуть бути 

використані при підготовці та проведенні 

майбутнього дисертаційного дослідження 



Наявні напрацювання 

вступника за темою 

дисертаційного 

дослідження (якщо такі 

є) 

Результати теоретичних та практичних досліджень, 

що зроблені автором дослідницької пропозиції. 

Можливі шляхи 

розв’язання 

поставлених задач 

Можливі теоретичні та/або практичні шляхи 

вирішення поставлених задач 

Очікувані результати Можливі результати майбутнього дослідження, їх 

наукова новизна та практична значимість 

Список використаних 

джерел 

Список джерел, що були використані при написанні 

дослідницької пропозиції. Список має бути 

оформлений згідно із вимогами Національного 

стандарту України ДСТУ 8302:2015 

«Бібліографічне посилання. Загальні положення 

та правила складання» 

 

Дослідницьку пропозицію потрібно оформити на аркушах формату А4 

комп’ютерним набором у текстовому редакторі WORD та з роздрукуванням на 

одному боці аркуша білого офісного паперу (якісний односторонній друк), при 

набиранні тексту потрібно використовувати шрифт Times New Roman, 14 

кеглем з інтервалом 1,5, із розрахунку не більше 40 рядків на сторінці (за умов 

рівномірного її заповнення та висотою літер і цифр не менш, ніж 1,8 мм).  

Текст роботи слід друкувати, дотримуючись таких параметрів сторінок: 

ліве поле – 30 мм, верхнє та нижнє поля – по 20 мм, праве поле – 15 мм. Під час 

виконання роботи необхідно дотримуватися рівномірної щільності, 

контрастності й чіткості тексту. Текст друкується з вирівнюванням по ширині 

сторінки, без відступів між абзацами. Розривати слова знаком переносу 

заборонено. Абзаци й відступи повинні бути однаковим впродовж усього 

тексту і дорівнювати 1-1,2 см. 

 

ІV. ЗАХИСТ ДОСЛІДНИЦЬКОЇ ПРОПОЗИЦІЇ 

 

Під час захисту дослідницької пропозиції заслуховується доповідь 

вступника (до 10 хвилин), структура якої має відповідати структурі 

дослідницької пропозиції. По завершенню доповіді, яка може 

супроводжуватися наочними матеріалами, відбувається її обговорення, у 

вигляді питань за темою дослідницької пропозиції вступника. 
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